

Objednávkový formulár

Dokumentácia zákazky č. Z201647313

I. Všeobecná špecifikácia predmetu zákazky

Názov: Dodávka elektrickej energie
Kľúčové slová: Elektrické napätie, elektrický prúd, kWh
CPV: 09310000-5 - Elektrická energia
Druh/y: Tovar

II. Funkčná špecifikácia predmetu zákazky

- Predmetom zákazky je nákup silovej elektrickej energie v pásme vysokej tarify (VT), nízkej tarify (NT) a víkendovej tarify (WT) pre odberné miesta (OM) objednávateľa vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku a zabezpečenie distribúcie elektrickej energie.
- Predmetom zákazky je dodávka elektrickej energie, zabezpečenie distribučných služieb a zodpovednosti za odchýlky v čase od 00:00 hod SEČ dňa 1.1.2017 do 24:00 hod SEČ dňa 31.05.2017.
- Dodávka elektrickej energie vrátane distribučných služieb musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku PDS a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR (zákon č.251/2012Z.z. o energetike, vyhláška ÚRSO č.423/2013Z.z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č.24/2013Z.z.).

III. Technická špecifikácia predmetu zákazky

Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Predpokladaná ročná spotreba elektrickej energie za OM spolu.	GWh/rok			4,41
Predpokladaná spotreba elektrickej energie pre zmluvné obdobie za OM spolu.	GWh			1,887
• silová elektrina JT/VT z celkového objemu približne	%			61
• silová elektrina NT z celkového objemu približne	%			20
• silová elektrina WT z celkového objemu približne	%			19
Odchýlka odberu	- %		50	
Odchýlka odberu	+ %		30	
Dodávka el. energie napätie	kV			22
Odberné miesta	počet			3
Transformátorové stanice	počet			4
Dĺžka trvania zmluvy	mesiac			5
Odmerné miesto 9791038 rezervovaná kapacita	kW			510
Odmerné miesto 9791038 maximálna rezervovaná kapacita	kW			510
Odmerné miesto 9791038 počet fáz	počet			3
Odmerné miesto 9791038 počet transformátorov	ks			1
Odmerné miesto 9790718 rezervovaná kapacita	kW			860
Odmerné miesto 9790718 maximálna rezervovaná kapacita	kW			900
Odmerné miesto 9790718 počet fáz	počet			3
Odmerné miesto 9790718 počet transformátorov	ks			4
Odmerné miesto 9790718 hlavná trafostanica, transformátory	ks			2
Odmerné miesto 9790718 podružná trafostanica, transformátory	ks			2
Odmerné miesto 9790718 hlavná a podružná trafostanica v prevádzke transformátor	ks			1

Odmerné miesto 9790718 hlavná a podružná trafostanica v zálohe transformátor	ks			1
Odmerné miesto 9790718 prepojenie hlavnej a podružnej trafostanice VN prepojenie	ks			2
Odmerné miesto 9797632 rezervovaná kapacita	kW			13
Odmerné miesto 9797632 maximálna rezervovaná kapacita	kW			65
Odmerné miesto 9797632 počet fáz	počet			3
Odmerné miesto 9797632 počet transformátorov	ks			1
Technické vlastnosti	Hodnota / charakteristika			
Cena musí zahŕňať cenu za:	dodávku el. energie, cenu za distribučné služby a to za prenos el. energie, distribúciu elektriny, systémové služby, odvod do Národného jadrového fondu a ostatné regulované položky,			
-	ktorých výška je určená podľa aktuálneho cenníka distribúcie PDS platného v čase predloženia ponuky a príslušných cenových rozhodnutí ÚRSO platných v čase predloženia ponuky,			
-	daň v zmysle Zákona o spotrebných daniach a DPH a náklady spojené so zodpovednosťou za odchýlku spotreby.			
Účtovné obdobie:	mesiac			
Odmerné miesto 9791038 :	jedna transformátorová stanica			
-	typ merania A na sekundárnej strane			
-	Istenie Un 22kV In 20A			
-	poistkové odpojovače			
-	úradná skúška z roku 2016			
-	Mesačná tarifa za rezervovanú kapacitu 12- mesačný typ dojednávania			
Odmerné miesto 9790718 :	dve transformátorové stanice			
-	typ merania A na primárnej strane			
-	Istenie Un 25kV In 1250A			
-	úradná skúška z roku 2016			
-	hlavná trafostanica (vstup/prípojné miesto)poistkové odpojovače			
-	podružná trafostanica VN rozvádzač			
-	prepojenie hlavnej a podružnej trafostanice VN prepojenie v správe objednávateľa			
-	Mesačná tarifa za rezervovanú kapacitu Január: 3 - mesačný typ dojednávania, Február až Máj: 12- mesačný typ dojednávania.			
Odmerné miesto 9797632 :	jedna transformátorová stanica			
-	typ merania A na sekundárnej strane			
-	Istenie Un 8kV In 400A			
-	úradná skúška z roku 2016			
-	poistkové odpojovače			
-	transformátor stĺpový			
-	Mesačná tarifa za rezervovanú kapacitu 12- mesačný typ dojednávania			
Zabezpečenie distribúcie elektriny a všetkých distribučných služieb	.			
Požadujeme certifikáty dodávateľa :	ISO9001, ISO14001 alebo ekvivalent (splnenie ustanovenia § 34 písm. h) § 35 a § 36 zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní)			

Spôsob určenia ceny:	troj-tarifný produkt so samostatnou víkendovou tarifou, spevne stanovenými cenami za dodávku elektriny v jednotlivých tarifách pre odberné miesta 9791038 a9790718
-	VT - vysokej tarify je pondelok až piatok v čase od06:00 do22:00 hod
-	NT - nízkej tarify je pondelok až piatok v čase od22:00 do06:00 hod.
-	WT - víkendovej tarify je od soboty 00:00 hod. do nedele24:00 hod.
-	dvoj-tarifný produkt s pevne stanovenými cenami za dodávku elektriny v jednotlivých tarifách pre odberné miesto 9797632
-	NT - nízkej tarify je 20 hodín denne
-	výpočet ceny zákazky podľa spotreby v roku2015 VT/NT/WT tj. 61%/20%/19% z celkovej spotreby el.energie pre všetky odberné miesta pre celé obdobie trvania zmluvy
Alternatívny spôsob určenia ceny:	jedno-tarifný produkt pre celé obdobie trvania zmluvy a pre všetky odberné miesta

IV. Osobitné požiadavky na plnenie

Názov
Obchodné podmienky zo zmluvy budú mať prednosť pred všeobecnými obchodnými podmienkami dodávateľa
Objednávateľ si vyhradzuje právo zmeny rezervovanej kapacity pre odberné miesta podľa svojej potreby.
Odberateľ akceptuje zmenu ceny len za predpokladu zmeny všeobecne záväzných predpisov alebo rozhodnutí ÚRSO, DPH,spotrebná daň, prípadne iné aplikované dane si dodávateľ uplatní podľa všeobecne záväzných predpisov.
Dodávka elektrickej energie zahŕňa dodávku dohodnutého množstva elektriny do odberného miesta odberateľa v množstve, čase a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve.
Dodávateľ garantuje okrem pravidelnej dodávky elektrickej energie na odberné miesto odberateľa, vrátane distribúcie aj prevzatie zodpovednosti za odchýlku, v kvalite elektrickej energie zodpovedajúcej technickým podmienkam prevádzkovateľa distribučnej siete,za dodržania právnych predpisov upravujúcich pravidlá pre fungovanie trhu z el. energiou.
Dodávateľ sa zaväzuje bez prerušenia dodávať odberateľovi dohodnuté množstvo elektriny v režime prenesenej zodpovednosti za odchýlku pre spotrebu v odbernom mieste uvedenom odberateľom.
Množstvo predpokladanej odobratej energie je určené podľa odberu v roku 2015. Skutočne odobratá elektrická energia počas trvania zmluvy môže mať odchýlku +30 -50% a dodávateľ je povinný pri tejto tolerancii zabezpečiť dodávku elektrickej energie. Cena pri predkladaní ponuky je stanovená na presne definované objemy v technickej špecifikácii.
Dodávateľ si nebude uplatňovať sankcie voči odberateľovi v prípade neodobratia ako i prekročenia zmluvného množstva objedanej elektriny, i v prípade ak dôjde k výpovedi zmluvy, dodávateľ nebude v súvislosti s ukončením zmluvy uplatňovať žiadne sankcie.
Odpojenie od zdroja elektrickej energie sa vylučuje.
Predávajúci je povinný zabezpečiť dodávku elektrickej energie aj v prípade, ak dôjde k predčasnému ukončeniu zmluvného vzťahu a to do doby, kým nebude zabezpečený prechod plnenia plynule na ďalšieho predávajúceho.
Nový dodávateľ zabezpečí súčinnosť s pôvodným pri odpojení a zapojení OM v distribučnej sieti.
Nový dodávateľ zabezpečí pri zmene pôvodného dodávateľa zmenu tak, aby prechod na nového dodávateľa bol plynulý, neprerušovaný ku dňu 01.01.2017 od 00:00 hodiny.
Splnomocnenie pre právne úkony spojené s procesom zmeny dodávateľa elektriny spíšu medzi sebou zmluvné strany, v ktorom odberateľ dáva dodávateľovi plnú moc na tieto úkony.
Dodávka elektrickej energie zahŕňa cenu v eurách za dodávku elektriny, za Distribučné služby a to za prenos elektriny,distribúciu elektriny, systémové služby a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálneho cenníka distribúcie príslušného PDS platného v čase predloženia ponuky a príslušných cenových rozhodnutí ÚRSO platných v čase predloženia ponuky, daň v zmysle Zákona o spotrebných daniach a DPH a náklady spojené so zodpovednosťou za odchýlku spotreby / zmluva o zúčtovaní odchýlok/.
Štruktúra ceny Cena musí obsahovať všetky náklady dodávateľa, a to : a)- cena bez DPH, za dodávku predpokladaného množstva silovej elektriny pre OM na 24 mesiacov, kde bude zahrnutá zodpovednosť za odchýlku spotreby b) - cena za poskytnutie distribučných a systémových služieb c) - odvod do Národného jadrového fondu, určeným osobitným predpisom d) - spotrebná daň e) -DPH.
Presná špecifikácia ceny - Dodávateľ ju predloží objednávateľovi do 10 dní od uzatvorenia zmluvy.
Ak vzniknú pri fakturácii úhrad za dodávku chyby z dôvodu nesprávneho odpočtu, použitím nesprávnej konštanty,použitím nesprávnej sadzby, matematickou chybou a pod., majú odberateľ a dodávateľ nárok na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok.
Strana, na ktorú bola reklamácia smerovaná, oznámi výsledok šetrenia druhej strane v lehote 30 dní odo dňa, kedy reklamáciu obdržala. Reklamácia má odkladný účinok na splatnosť faktúra.

Zodpovednosť za škodu sa riadi ustanovením § 373 a nasl. OBZ
Dodávateľ zodpovedá za vady v rozsahu zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a ustanovení OBZ.
Platba za zmluvné obdobie sa bude realizovať mesačne na základe skutočného mesačného odberu OM.
Splatnosť vyúčtovacej faktúry je 30 dní od jej doručenia objednávateľovi. Spôsob úhrad je bezhotovostný.
Predávajúci nie je oprávnený postúpiť svoju pohľadávku.
Cena za distribúciu a systémové služby je regulovaná a schvaľovaná ÚRSO. Ak sa počas plnenia zmluvy zmení cenové rozhodnutie ÚRSO, dodávateľ to musí písomne oznámiť. Ak sa počas plnenia zmluvy zmení cenové rozhodnutie ÚRSO, dodávateľ musí v týchto cenách aj účtovať. Ak sa zmenia regulované platby, aj štátom určené dane a poplatky, budú upravené dodatkom k zmluve.
Každá zo zmluvných strán je oprávnená od zmluvy odstúpiť ak a) druhá zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu alebo b) bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu voči zmluvnej strane treťou osobou, pričom dotknutá zmluvná strana je platobne neschopná alebo v úpadku, alebo c) bol na majetok druhej strany vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku, alebo d) druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie.
V prípade, ak sa preukáže, že na relevantnom trhu existuje nižšia cena za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
Do 10 dní od uzatvorenia zmluvy, teda ešte pred samotným plnením zmluvy dodávateľ predloží:
a) Doklad o oprávnení podnikat' v energetike - dodávka elektrickej energie na území Slovenskej republiky podľa platnej legislatívy predložením povolenia na podnikanie v energetike podľa zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (overenú kópiu).
b) Čestné prehlásenie uchádzača, že má uzatvorenú na rok 2017 rámcovú distribučnú zmluvu s prevádzkovateľom distribučnej sústavy o distribúcii a prístupe do distribučnej sústavy vo vymedzenom území.
c) Čestné vyhlásenie uchádzača, že má uzatvorenú zmluvu o zúčtovaní odchýlky účastníka trhu s elektrinou s prevádzkovateľom prenosovej sústavy, s identifikovaním zmluvného partnera,
d) Podrobnú štruktúru ceny - podrobný spôsob výpočtu zmluvnej ceny a podrobnú špecifikáciu všetkých nákladových položiek.
Porušenie bodov a) až d) vrátane sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok a odberateľ môže odstúpiť od zmluvy.
1. Zmluvná strana, ako verejný obstarávateľ, si v zmluve vyhradzuje právo na zmenu zmluvy/ rámcovej dohody v zmysle § 18 zákona o verejnom obstarávaní za podmienok:
- doplnenia tovarov, stavebných prác alebo služieb, ktoré sú nevyhnutné a zmena druhej zmluvnej strany nie je z ekonomických alebo technických dôvodov možná
- spôsobí verejnému obstarávateľovi ťažkosti a duplicitu nákladov
- zmena zmluvy vyplynula z okolností ktoré nemohol verejný obstarávateľ predvídať
2. Zmluvná strana si vyhradzuje právo zmeniť dodávateľa v zmysle § 18 zákona o verejnom obstarávaní v prípade, ak nemôže dodávať tovar, službu alebo stavebné práce za podmienok, ceny či v kvalite a množstve, ktoré si zmluvné strany navzájom dohodli, čím sa ale podstatne nezmení charakter zmluvy/ rámcovej dohody.
V prípade, že nastanú okolnosti uvedené v bode 1. a 2. je zmluvná strana ako verejný obstarávateľ povinná písomne oznámiť druhej zmluvnej strane túto skutočnosť. Následne po tom, ako bude druhej zmluvnej strane doručené písomné oznámenie s presným a jednoznačným uvedením dôvodu zmeny zmluvy/rámcovej zmluvy, zmluvne strany urobia všetko preto, aby ani jednej strane nevznikla škoda z dôvod zmeny.
Ukončenie zmluvného vzťahu:
- zmluvu možno ukončiť dohodou oboch zmluvných strán, pričom pôvodný dodávateľ v súčinnosti s novým dodávateľom zabezpečí plynulý a neprerušovaný prechod na nového dodávateľa.
- výpoveďou s výpovednou lehotou dva mesiace pri výpovedi zo strany dodávateľa a jeden mesiac zo strany objednávateľa. Výpovedná lehota plynie odo dňa nasledujúceho po dni doručenia výpovede, pričom pôvodný dodávateľ v súčinnosti s novým dodávateľom zabezpečí plynulý a neprerušovaný prechod na nového dodávateľa.
Objednávateľ môže odstúpiť od zmluvy pre podstatné porušenie zmluvy dodávateľom za:
a) opakované bezdôvodné obmedzenie alebo prerušenie dodávok el. energie
b) opakované bezdôvodné neposkytovanie distribúcie elektriny
c) opakované nedodržovanie kvality dodávky elektriny v rozsahu medzných hodnôt podľa STN
d) nezabezpečenie dohodnutej dodávky v súlade s podmienkami zmluvy
e) neodovzdá doklady, ktoré sú potrebné na prevzatie a na užívanie tovaru a ostatné podstatné porušenia zmluvy, ktoré upravujú ustanovenia ktoré upravujú ustanovenia Obchodných podmienok trhoviska
V súlade s ustanovením Nariadenia vlády SR č.303/2014, ktorým sa mení a dopĺňa nar. vlády SR č.21/2013 Z.z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia OZ článok 1 §1 ods.2 môže dodávateľ požadovať :
- úroky z omeškania v sadzbe, ktorá sa rovná základnej úrokovej sadzbe ECB platnej k prvému dňu omeškania zvýšenej o deväť percentuálnych bodov. Takto určená sadzba úrokov z omeškania platí počas celej doby omeškania

V prípade porušenia zmluvných podmienok zo strany dodávateľa vzniká objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 1500€ za každý prípad porušenia zmluvy.	
V prípade obmedzenia alebo prerušenia dodávok el. energie zo strany dodávateľa vzniká objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 1500€ za každý deň obmedzenia alebo prerušenia dodávky el. energie.	
Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhrady škody v plnom rozsahu.	
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..	
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..	
Názov	Upresnenie

V. Zmluvné podmienky

5.1 Miesto plnenia zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Žilinský
Okres: Žilina
Obec: Žilina

5.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

Čas / lehota plnenia zmluvy: 01.01.2017 00:00:00 - 01.06.2017 00:00:00

5.3 Dodávané množstvo/rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: MWh
Požadované množstvo: 1887,0000

5.4 Maximálna výška zdrojov (objednávateľ disponuje objemom max. 197269,710 EUR bez DPH)

5.5 Druh Všeobecných zmluvných podmienok:

Kúpna zmluva

5.6 Druh financovania:

Zákazka nie je financovaná zo zdrojov EÚ

5.7 Druh osobitných ustanovení OPET:

1. Osobitné ustanovenia o zákazkách na dodávku elektriny a plynu

VI. Kritéria ponuky

Kritériom určujúcim poradie dodávateľov je celková cena predmetu zákazky:

Hodnotiace kritérium: Cena bez DPH
Váha: 100

VII. Stanovenie lehoty na predkladanie ponúk

Dátum a čas vyhlásenia: 14.12.2016 12:49:34

Lehota na predkladanie ponúk elektronického trhoviska: 19.12.2016 12:00:00

VIII. Výzva na účasť v elektronickej aukcii

Začiatok elektronickej aukcie: 19.12.2016 12:15:00

Plánované trvanie aukcie: 20

Interval predlžovania konca aukcie: 2